Ajuste de Antenas y Lineas Coaxil

Normalmente lo que siempre se hace, es intercalar entre el equipo y la linea de alimentacion, un roimetro o watimetro,
pero nunca se tiene en cuenta la longitud del cable coaxial de alimentacion, que tiene que tener una medida para la
frecuencia a usar.

En muchos casos se ajustan las antenas en conjunto con las lineas de alimentacién, sin estar seguro si el error, esta en
la linea de alimentacién o en la antena, lo primero que se debe tener en cuenta es que linea de alimentacién esté
correcta.

Si se acorta o0 se alarga la linea alimentacion y la impedancia de la antena modifica, la ondas estacionaria, es que
realmente no esta ajustando la impedancia de la antena, esta ajustando el conjunto, linea de transmisién y antena al
mismo tiempo.

Necesitamos medir las caracteristicas de la antena: reactancia, impedancia en el punto de conexién de la antena y sin
gue intervenga y afecte la linea de alimentacion.

Como no es tan sencillo medir la impedancia de la antena, en su punto de alimentaciéon cuando esta colocada, lo que se
debe hacer es conectar una linea de alimentacioén, que tenga la misma impedancia que el transmisor, ejemplo 50 ohm.
Para ello usaremos una linea coaxial, que sea mdltiplos de media longitud de onda, teniendo en cuenta el factor de
velocidad del cable coaxial, de esa forma obtendremos la lectura real de la impedancia de la antena, tal como si la
midiéramos en el punto de alimentacion.

Céalculo de linea a de alimentacioén:
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L= 300.000 Km/$velocidad de laluz)= 0nda completa
Frecuencia

Este calculo es para el espacio libre, deberemoslagael factor de velocidad que tienen los capkes



compensar las pérdidas del conductor a usar (s&x)ta

L = 300.000 X Factor de Velocidad Dividido 2
Frecuencia en Mhz

Para simplificar el célculo y sacar la media longjitle onda fisica usaremos:

L =150 X FV(Factor de Velocidad)

F (Frecuencia en Mhz)

MATERIAL % VELOCIDAD
DIELECTRICO VELOCIDAD Kmiseg) |
Poletiens Soldo £5.9% 197700
Palietileno Espumasa .05 240000
Polictileno 58 % 264000 |
Tefién Sdlida £9.4% 205200 ]
Elastipar 66.0% 195000
Tetion Expanchdn E5.0% 2000
Yelovidad de propagacion del cable coaxial segin el
matenal del dieléctico |




